

București, 9 septembrie 2019

Timflow este declarat *Produsul Anului* la Forest Romania 2019

- **Timflow - sistemul de monitorizare a trasabilității lemnului - este o măsură unică, fără precedent în industria europeană a lemnului**
- **Recunoaștere pentru eforturile în vederea asigurării trasabilității și transparenței în lanțul de aprovizionare cu lemn**
- **Timflow este declarat *Produsul Anului* la târgul Forest Romania 2019**

Timflow - sistemul de monitorizare a trasabilității lemnului care se bazează pe tehnologie GPS pentru înregistrarea rutelor camioanelor care transportă buștean - a fost declarat *Produsul Anului* la cea de-a treia ediție a **Forest Romania**, târgul forestier în aer liber care a avut loc la Zizin (județul Brașov) în perioada 5-7 septembrie 2019.

„Timflow este parte importantă a sistemului nostru Due Diligence iar acest premiu ne onorează și este o recunoaștere a faptului că toate eforturile noastre de minimizare a riscului de apariție a lemnului neconform în lanțul de aprovizionare au avut succes,” declară Vasile Varvaroi, manager de achiziții Holzindustrie Schweighofer. „În continuare, sistemul Timflow de urmărire a trasabilității masei lemnoase va fi dezvoltat și ne dorim ca și alți participanți din industria de prelucrare a lemnului să-l folosească, pentru că Timflow înseamnă securitate și transparență.”

Ca parte a planului de acțiune pentru un lanț de aprovizionare sigur și sustenabil, Holzindustrie Schweighofer a introdus în aprilie 2017 sistemul Timflow, prin care sunt monitorizate toate camioanele care livrează buștean la fabricile de cherestea operate de grup în România. Astfel, platforma **www.timflow.com** prezintă hărți GPS ale tuturor rutelor parcurse de camioane, de la punctul de încărcare până la poarta fabricii.

Oricine se poate înregistra și poate verifica fotografiile, documentele și rutele parcurse, de la punctul de încărcare la destinația tuturor camioanelor care transportă buștean către Holzindustrie Schweighofer, prima companie care a implementat Timflow pentru un lanț de aprovizionare sigur și sustenabil.

Cea de-a treia ediție a târgului forestier în aer liber, [Forest Romania](#) a adus în atenția specialiștilor din domeniu subiecte de dezbatere actuale și a propus ca temă centrală în anul 2019 „Gestionarea durabilă a pădurilor- contribuție activă la protejarea climei”.

La ediția acestui an s-a lansat competiția [Produsul Anului 2019](#), în cadrul căreia au fost premiate inovațiile care servesc drept model în domeniul forestier. Comisia - formată din experți neutri - a premiat produse care întrunesc următoarele criterii: importanta practică, impactul asupra activității firmei și asupra forței de muncă, efectele asupra mediului și asupra consumului de energie.

Forest Romania este organizat de către DLG InterMarketing, cu sprijinul Ocolului Silvic Ciucaș R.A. Târlungeni, în cooperare cu Asociația Forestierilor din România – A.S.F.O.R., Asociația Administratorilor de Păduri din România – A.A.P. și Universitatea Transilvania din Brașov, Facultatea de Silvicultură și Exploatarea Forestiere. Ediția 2019 are alături Romsilva – Regia Națională a Pădurilor, ca partener tehnic.

Anexă: Planul de acțiune al Holzindustrie Schweighofer pentru un lanț de aprovizionare sigur și sustenabil

▪ Monitorizare prin GPS – transparentă în lanțul de aprovizionare

Holzindustrie Schweighofer a implementat în România un sistem de monitorizare prin GPS (Timflow). Sistemul depășește cu mult toate cerințele legale. Toate camioanele care livrează buștean la fabricile de cherestea ale companiei sunt echipate cu un dispozitiv GPS care demonstrează locul exact de încărcare a buștenilor. Datele sunt accesibile public pe www.timflow.com.

▪ Holzindustrie Schweighofer nu acceptă lemn provenit din parcurile naționale

Holzindustrie Schweighofer a implementat în România politica „Zero transporturi din parcurile naționale”, deși legislația permite recoltarea lemnului din zonele tampon ale parcurilor naționale.

▪ Politica *porților deschise* pentru ONG-uri

În continuarea angajamentelor de comunicare transparentă, Holzindustrie Schweighofer a implementat o politică a *porților deschise* pentru ONG-uri. După ce s-au înregistrat la Departamentul de Conformitate al companiei și după ce au semnat un acord de confidențialitate standard pentru tehnologia folosită în fabrici, reprezentanți ai ONG-urilor acreditate ne pot vizita oricând. Scopul nostru este să demonstrăm în mod transparent eforturile pe care le depunem pentru asigurarea unui lanț de aprovizionare sigur.

▪ Controalele periodice din partea EUTR confirmă sistemul Due Diligence al Holzindustrie Schweighofer

În perioada martie 2015 – mai 2019, fabricile de cherestea și de panouri ale Holzindustrie Schweighofer din România au făcut obiectul a 17 controale pentru verificarea respectării Regulamentului European privind Lemnul (EUTR). Toate controalele au confirmat că sistemul Due Diligence al Holzindustrie Schweighofer se conformează standardelor Regulamentului European al Lemnului (EUTR). EUTR este cadrul legal care garantează că doar lemn recoltat în mod legal intră pe piața Uniunii Europene. Esența noțiunii „Due Diligence” este că operatorii aplică o procedură de gestionare a riscurilor care reduce amenințările ca lemnul recoltat ilegal, sau produsele din lemn care conțin lemn recoltat ilegal, să fie introduse pe piața Uniunii Europene.

▪ O mai bună consultare cu părțile interesate

Pe parcursul ultimilor doi ani, Holzindustrie Schweighofer și-a îmbunătățit și a intensificat dialogul cu toate părțile interesate. Holzindustrie Schweighofer își asumă un dialog deschis și transparent cu ONG-urile și cu societatea civilă. Avem același obiectiv: asigurarea sustenabilității în industria de prelucrare a lemnului.

▪ Verificări stricte

Holzindustrie Schweighofer a dezvoltat un sistem Due Diligence strict bazat pe analize de risc în funcție de zone de achiziționare, verificarea atentă a tuturor documentelor de origine și verificări la fața locului pentru tot materialul pe care îl achiziționează. Folosim toate hărțile și informațiile disponibile pentru a ne asigura că nu primim material lemnos din Parcurile Naționale din România, având în același timp în vedere și Pădurile

Virgine și suprafețele încadrate în patrimoniul UNESCO pentru o verificare strictă. În cazul în care Holzindustrie Schweighofer primește transporturi din aceste zone sau din depozitele situate în imediata apropiere a parcurilor naționale sau a pădurilor virgine, angajații noștri verifică în teren sau documentele necesare recoltării legale a lemnului (actul de punere în valoare, autorizații de exploatare, hărți) pentru a se asigura că lemnul nu provine din astfel de zone. În caz contrar, transporturile sunt respinse. Toate aceste hărți, conținând limitele Parcurilor Naționale, UNESCO, a Pădurilor Virgine sau posibilelor Păduri Virgine (PIN-MATRA) sunt disponibile și în sistemul Timflow.

- **Training de conformitate și anti-corupție**

Pentru angajații din România, în special pentru cei care se ocupă de achiziții, Holzindustrie Schweighofer organizează în mod regulat training-uri de conformitate și anti-corupție.

- **Echipe de conformitate consolidate**

Un proces riguros Due Diligence necesită un număr adecvat de experți bine instruiți. Holzindustrie Schweighofer și-a dublat echipa de certificare și conformitate, ajungând la 16 experți care lucrează pentru companie.

- **Renunțarea la furnizorii care nu respectă politica de achiziții a Holzindustrie Schweighofer**

În cazul în care furnizorii nu respectă politica de achiziții a companiei, aceștia sunt excluși din lanțul de aprovizionare.

- **Proiecte de reîmpădurire**

Holzindustrie Schweighofer și Fundația Pădurea de Mâine au încheiat un **parteneriat strategic** pentru a implementa împreună proiectele sociale și de mediu care promovează dezvoltarea responsabilă a pădurilor din România, în beneficiul comunităților. Fundația Pădurea de Mâine a fost înființată în 2019, cu sprijinul strategic al Grupului Schweighofer. Misiunea Fundației este să contribuie la protejarea și gestionarea responsabilă a pădurilor și la dezvoltarea unei economii durabile în domeniul forestier în România. **Prin acest parteneriat strategic, Holzindustrie Schweighofer urmărește să implementeze mai punctual și mai eficient angajamentul său de responsabilitate socială.** Proiectul multianual de reîmpădurire *Pădurea de Mâine* a fost lansat în septembrie 2017, împreună cu Asociația Administratorilor de Păduri și cu sprijinul științific din partea Universității din Suceava. Concentrându-se pe suprafețe forestiere degradate ale micilor proprietari de păduri și comunităților locale din România, proiectul dorește să aducă un plus de valoare și securitate pădurilor din această țară.

- **Informare transparentă pe site-ul companiei www.schweighofer.ro**

Holzindustrie Schweighofer s-a angajat să comunice transparent și deschis cu publicul.

Pagina www.schweighofer.at/ro/responsabilitate.html este parte din contribuția companiei la această deschidere și arată eforturile pe care le depune pentru a crește sustenabilitatea industriei lemnului.

Pentru mai multe detalii

Luciana Petrescu

Director de Comunicare

luciana.petrescu@schweighofer.ro

Tel. 0725 352 700